
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 
ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, (21/06/2011), às 
20h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus 
Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após, solicitou ao 
Vereador Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Em 
seguida, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 20.06.2011, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo correspondências 
a serem lidas, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho deixou a palavra para que 
fossem tratados assuntos de interesse público, sendo que, ninguém querendo se 
manifestar, o Sr. Presidente deu início à “Ordem do Dia”. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 14/2011, “Autoriza a urbanização de área de terra de imóvel rural e 
incorporação ao perímetro urbano da cidade de Terra Boa e dá outras providências”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 15/2011, 
“Autoriza o Município de Terra Boa a doar bem imóvel a Cohapar e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 
16/2011, “Autoriza o Município de Terra Boa a doar bens imóveis urbanos a Cohapar, 
com isenção de ITBI e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 17/2011, “Autoriza o Município de Terra Boa a doar bens 
imóveis urbanos a Cohapar, com isenção de ITBI e dá outras providências”. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 10/2011, “Dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2012 dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de 
Resolução nº 03/2011, “Concede Reposição de perdas salariais nos vencimentos dos 
Vereadores de Terra Boa e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar 
foi o projeto de Resolução colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho, abriu a 
palavra para as Comunicações Parlamentares, de modo que, ninguém querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão.  
 
 Sala das Sessões 21 de junho de 2011. 
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